



Консультация для родителей. «Как рассказать доступно и просто дошкольникам о празднике Пасхе»

Подготовила: воспитатель
Балашова Ирина Сергеевна
МБДОУ д/с-к/в №7

Поздравляем с праздником Пасхи!

Дорогие наши мамочки, папы и будущие родители!
Поздравляем Вас с праздником Светлого Христового
Воскресения! Пусть этот праздник принесет вам не только
отличное настроение, но и душевную благодать! Христос
Воскрес!

*Ясно и солнечно в Светлую Пасху!
Крашенки красные, песни и пляски.
Свет на душе, как от яркой свечи.
И на столе уже ждут куличи.*

*Пусть разнесется по миру: Воскресе!
Будем всегда мы с надеждою вместе.
С Верой в любовь, в золотые года.
Вместе. Сегодня. Сейчас. Навсегда.*



Чтобы понятно рассказать ребенку, нужно понять самому.



О значении Пасхи прекрасно рассказывает сама Библия – Священное Писание. Как, почему и главное зачем Иисус Христос умер за людей можно прочитать в Евангелиях. Последние главы любого из четырех Евангелий – от Матфея, от Марка, от Луки и от Иоанна – подробно раскрывают последние дни жизни Христа.

Объяснить, почему Пасха называется Пасхой.

Ребенок может задать и такой, не самый легкий вопрос. Расскажите ему, что само слово «пасха» означает «проходить мимо». Это напоминает о времени исхода евреев из Египта, где они были рабами у фараона. Фараон долго не хотел отпускать своих рабов, в результате чего за еврейский народ заступился Господь: он послал ангела смерти, чтобы тот забрал всех первенцев в египетском народе. Зато семьи евреев остались нетронутыми, поскольку ранее Бог приказал помазать косяки дверей домов евреев кровью ягненка, в результате чего ангел смерти прошел мимо этих домов. Евреи остались живы благодаря смерти и крови ягненка!

Необходимо пояснить ребенку, что же такое «воскрес»

Воскрес – значит ожил. Как и почему это произошло?
Потому что Христос - не просто человек. Он и Бог, и человек одновременно – Богочеловек.

Растолковать, почему принято красить яйца на Пасху и дарить подарки.

Ребенку будет интересно узнать, как в старину отмечали этот яркий и интересный праздник. Детям принято было дарить небольшие подарочки крашенные яйца, пряники и конфеты. Все жители города (деревни) от мала до велика выходили на центральную площадь, на которой проводились веселые игры